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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 24/09/2019 

 

PEQUENO EXPEDIENTE 

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Transcurso do 129º aniversário de emancipação político-administrativa do 

Município de São Gonçalo, Estado do Rio de Janeiro.  

ALEXANDRE FROTA (PSDB - SP) -  Críticas ao discurso do Presidente Jair Bolsonaro na abertura da 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

 JOSÉ RICARDO (PT - AM) - Solicitação ao Ministério Público e ao Tribunal de Contas do Estado do 

Amazonas de providências a respeito dos elevados gastos da Prefeitura Municipal de Manaus com 

publicidade.  

BENEDITA DA SILVA (PT - RJ) - Assassinato da menor Ágatha Félix durante operação policial realizada na 

periferia do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Protesto contra a política de segurança pública adotada 

pelo Governador Estadual.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB - PE) - Criação, pelo Governador Paulo Câmara, do Programa Expresso 

Cidadão destinado à emissão de documento de identidade,  no Município de Salgueiro, Estado de 

Pernambuco. Transcurso do 124º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de 

Petrolina. Comemoração do 70º aniversário natalício do correligionário do orador, Antônio Marreca.  

FREI ANASTACIO RIBEIRO (PT - PB) - Indignação com o Decreto nº 9.954, de 2019, do Presidente da 

República, sobre a inclusão, no Programa de Parcerias de Investimentos da Presidência da República, do 

Projeto de Integração do Rio São Francisco com Bacias Hidrográficas do Nordeste Setentrional. Reexame, pelo 

Tribunal de Justiça da Paraíba, da decisão de fechamento de comarcas no Estado. 

FÁBIO HENRIQUE (PDT - SE) - Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 372, de 2017, sobre a 

criação das polícias penais federal, estaduais e distrital.  

CARMEN ZANOTTO (CIDADANIA - SC) - Promoção da Semana Nacional do Trânsito, com o tema No 

trânsito o sentido é a vida.  Necessidade da adoção de medidas destinadas à redução dos acidentes nas 

rodovias brasileiras. Realização do Congresso Catarinense dos Municípios.  

LEONARDO MONTEIRO (PT - MG) - Críticas ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na 

abertura na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. Indignação do orador com o apoio 

do Presidente da República às queimadas. 
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BIBO NUNES (PSL - RS) - Solicitação ao Governador Eduardo Leite de privatização do Banco do Estado do 

Rio Grande do Sul S/A — BANRISUL.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL - PA) - Omissão do Governador Wilson Witzel sobre o assassinato de 

menor durante operação policial realizada no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Participação 

vexaminosa do Presidente Jair Bolsonaro na abertura da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas 

- ONU. Repúdio à acusação do Presidente da República contra povos indígenas e comunidades tradicionais 

pelas queimadas e desmatamentos no Brasil. Responsabilidade do Presidente Jair Bolsonaro por crimes 

socioambientais ocorridos no País.  

VALMIR ASSUNÇÃO (PT - BA) - Repúdio ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na abertura 

da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

ALEXANDRE PADILHA (PT - SP) - Críticas ao Governo Jair Bolsonaro. Efeitos irreversíveis das agressões ao 

meio ambiente no Brasil. Comoção nacional em torno da morte da menor Ágatha Félix, no Complexo do 

Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Assassinato do menor Miguel Gustavo Lucena de Souza 

pelo policial militar Thiago Santos Sudré, no Município de São José dos Campos, Estado de São Paulo. Elevado 

número de assassinatos praticados por policiais no Brasil. Ocorrência de mortes em decorrência de balas 

perdidas no Estado do Rio de Janeiro, especialmente de crianças. Nota da organização não governamental Rio 

da Paz sobre o assunto. Expectativa de rejeição do texto relativo ao excludente de ilicitude, pelo Grupo de 

Trabalho da Câmara dos Deputados destinado ao exame do conjunto de projetos anticrime encaminhado pelo 

Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro.   

MARRECA FILHO (PATRIOTA - MA) - Transcurso do 67º aniversário de emancipação político-

administrativa do Município de Cantanhede, no Estado do Maranhão. Visita do orador ao Município de 

Imperatriz. Saudações a correligionários do Parlamentar. 

PADRE JOÃO (PT - MG) - Realização do 7º Fórum Social pela Vida sob o tema A terra clama por justiça e 

os pobres, por direitos, no Município de Barão de Cocais, Estado de Minas Gerais.  

MARCON (PT - RS) - Repúdio ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na abertura da 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas – ONU.  

PERPÉTUA ALMEIDA (PCDOB - AC) - Críticas ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na 

abertura da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  
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LUIZ LIMA (PSL - RJ) - Indignação com a morte da menor Ágatha Félix, no Complexo do Alemão, Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Quadro de criminalidade reinante no Estado. Necessidade de busca de 

solução para o déficit habitacional estadual. Elogio ao Presidente Jair Bolsonaro pelo discurso proferido na 

abertura da Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

MARRECA FILHO (PATRIOTA - MA) - Transcurso do aniversário natalício do avô do orador, Antônio 

Marreca.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Maior cautela nas acusações sobre a morte da menor Ágatha Félix, ocorrido 

no Complexo do Alemão, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.  

BOCA ABERTA (PROS - PR) - Entrevista concedida pelo Parlamentar à revista Veja. Anúncio da 

participação do orador no Programa Pânico,  da Rede Bandeirantes de Televisão.  

ZECA DIRCEU (PT - PR) - Críticas ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na abertura da 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Solidariedade aos familiares da menor Ágatha Félix, assassinada no Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Assassinato de negros e pobres nas regiões periféricas metropolitanas. 

Repúdio ao projeto anticrime encaminhado à Casa pelo Ministro da Justiça e Segurança Pública, Sérgio Moro.  

CÉLIO MOURA (PT - TO) - Necessidade de adoção, pelas autoridades competentes, de ações em prol da 

Casa do Estudante Indígena de Araguaína, no Estado de Tocantins. Caráter vexaminoso do discurso proferido 

pelo Presidente Jair Bolsonaro na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

BETO FARO (PT - PA) - Descaso do Presidente Jair Bolsonaro com a reforma agrária. Carência de 

funcionários e de recursos na Superintendência do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária — 

INCRA, no Estado do Pará.  

OTONI DE PAULA (PSC - RJ) - Importância da manutenção do diálogo democrático entre o Governador 

do Estado do Rio de Janeiro, Wilson Witzel, e o Presidente Jair Bolsonaro.  

LUIZ LIMA (PSL - RJ) - Apoio ao Governo Jair Bolsonaro e ao discurso proferido pelo Presidente da 

República na Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  

CORONEL TADEU (PSL - SP) - Congratulações ao Presidente Jair Bolsonaro pelo discurso preferido na 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU.  
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JULIAN LEMOS (PSL - PB) - Caráter patriótico do discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU. Natureza oportunista do discurso da Esquerda a 

respeito do assassinato da menor Ágatha Félix, ocorrido no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.  

 

GRANDE EXPEDIENTE 

GIL CUTRIM (PDT - MA) - Transcurso do 67º aniversário de emancipação político-administrativa do 

Município de São José de Ribamar, no Estado do Maranhão. Avanços alcançados pela municipalidades na  

gestão do orador.  

GEOVANIA DE SÁ (PSDB - SC) - Presença, na Casa, do Presidente da Convenção das Igrejas Evangélicas 

Assembleia de Deus de Santa Catarina e Sudoeste do Paraná, Pastor Nilton dos Santos, e do Vice-Presidente, 

Pastor Sérgio Melfior, acompanhados de outros pastores catarinenses.  

MARCON (PT - RS) - Participação do orador nos funerais do Padre Roque Grazziotin, no Município de 

Caxias do Sul, Estado do Rio Grande do Sul. Homenagem póstuma ao sacerdote.  

 

DISCURSOS ENCAMINHADOS À MESA PARA PUBLICAÇÃO 

 

CARMEN ZANOTTO (CIDADANIA - SC) - Saudações aos agentes de turismo brasileiros. Vocação turística 

do Estado de Santa Catarina. Assinatura do Termo de Cooperação Técnica de Deflagração de Procedimento de 

Manifestação de Interesse, para a implantação de equipamento turístico no Mirante da Serra, em Bom Jardim 

da Serra.  

REGINALDO LOPES (PT - MG) - Repúdio ao discurso proferido pelo Presidente Jair Bolsonaro na 

Assembleia Geral da Organização das Nações Unidas — ONU, em Nova Iorque, Estados Unidos da América.  

 

 

ENCERRAMENTO 
 


